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[bookmark: _GoBack]PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações disse: Uso esse pequeno expediente para fazer um pedido verbalmente ao Poder Executivo, e também a Secretaria de Obras do nosso Município. Nós temos na rua, se não me falha a memória, André Martinelli, nós temos duas propriedades com difícil acesso pra suas residências. E eu pedi pro Secretário de Obras que chegassem até ali e verificasse o que essas duas famílias aí precisam pra fazer, por que estão praticamente com a estrada destruída e eles estão até precisando fazer uma escada, um desvio pra chegarem até as residências, quando precisa pra fazer um transporte de saúde está difícil, principalmente quando chove, está muito ruim, está difícil de fazer o transporte. GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 011/2014, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Emenda Supressiva: “FICA SUPRIMIDO O ARTIGO 3º DO PROJETO DE LEI Nº011/2014”. Em discussão a emenda. Onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse: Como vocês puderam ver o Projeto de Lei nº011, o Dr. Paulo disse que não pode se aprovar um cargo e na mesma hora um contrato emergencial. Então, eu até dizia que pouco adiantaria essa sessão hoje pra nós, por que a gente teria urgência por que o nosso pessoal aí está esperando. Mas eu acredito que com o cargo criado o Executivo consegue fazer, né Dr. Paulo, o que tem que ser feito, e por isso a gente pra não se submeter, a gente fez conforme o nosso Assessor Jurídico determinou. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse: Uso essa tribuna pra ajudar o nosso colega Vereador Antônio de Lima França, a esclarecer o nosso parecer. Eu já havia dito aqui na última sessão de estudo a minha opinião a respeito desse Projeto e a respeito deste artigo 3º, onde no artigo 1º está criando o cargo e no artigo 3º está pedindo autorização pra nós vereadores contratar emergencialmente uma pessoal pra ocupar este mesmo cargo. E nós seguindo a Lei, seguindo a orientação jurídica do Dr. Paulo, nós damos o nosso parecer favorável ao projeto de lei, mas com uma emenda suprindo, tirando este artigo 3º, ou seja, não autorizando o Executivo a contratar emergencialmente um médico veterinário. Mas o Executivo pode logo a seguir mandar um projeto pra essa Casa pedindo autorização pra que se contrate um médico veterinário, se assim for necessário antes do concurso público. Acho que essa é uma opinião correta, uma opinião justa, um parecer correto do Dr. Paulo, e um parecer correto também nosso em acatar esse parecer do Dr. Paulo. Portanto, eu peço aos colegas Vereadores que nós sejamos favoráveis a este Projeto, primeiramente nós vamos colocar em votação a emenda e na sequência nós vamos votar também o projeto de lei criando este cargo. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº01/2014, AUTORISA VEREADORE A VIAJAREM A BRASILI-DF.  Em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse: Este projeto de resolução nº 01/2014, onde diz respeito a autorização de colegas Vereadores pra viajarem a Brasília. Primeiro lugar eu gostaria de dizer que os vereadores da oposição eles são tratados desta forma, eu pelo menos nem se quer recebi o convite, nem se quer fui informado de que estariam indo a Brasília. Não sei se o Vereador Tabaldi foi convidado, não sei se o Vereador Beto foi convidado, não sei se o Vereador Domingos foi convidado. Mas o Vereador Tabaldi está aqui e está me dizendo que não foi convidado. Então, aqui nós fomos tratado dessa forma, não sou contra os colegas Vereadores que vão viajar a Brasília, até mesmo por que eu sou favorável, eu acho que nós temos que ir em busca de recursos sim, muitas vezes a gente não consegue nada, não consegue trazer nenhuma emenda dos nossos Deputados lá, mas muitas e muitas vezes a gente consegue trazer recursos para o nosso Município. Então, eu desejo uma boa viagem ao Vereador Edson, a Vereadora Elisangela e também ao nosso Presidente Vereador Glaucio Bernardi, além do custo da diária eles vão também pagar uma inscrição no valor de R$250,00 por que eu recebi o convite, mas não do Presidente, não dos colegas vereadores, mas eu recebi o convite via mensagem do celular de quem está organizando essa marcha pra ir a Brasília. Então, eu lamento que aconteça dessa forma, ou seja, está aqui o ex-vereador Gallina, inclusive nós viajemos junto uma vez a Brasília, e sempre das outras vezes ia um vereador de cada bancada. Sempre foi assim, sempre ouve uma união nesse sentido. E eu lamento que dessa vez não esteja acontecendo desta forma. Eu talvez agora nessa viajem nem poderia ir, mas talvez o Vereador Tabaldi, o Vereador Beto eles estariam disponível pra ir a Brasília. Então, eu acho que das próximas vezes, nas próximas viajem que se convide pelo menos um vereador de cada bancada e se faça uma união pra ir buscar recursos para o nosso Município. Então, temos que ter consideração com os colegas e analisar, mas eu sou favorável sim, acho que é importante os vereadores irem buscarem recursos para o nosso Município. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, disse: Eu só gostaria de fazer um resumo ao Projeto de Resolução nº 01/2014, onde se trata dos colegas Vereadores irem a Brasília, desde já desejo uma boa viajem a eles. E dizer que se eu fosse convidado eu não ia poder ir, eu tenho outros compromissos, mas eu também achei um pouco feio por que eu acho que nós temos uma Casa pra se discutir tudo aquilo que se traz numa Câmara de Vereadores, não é por que não me convidaram que eu vou ficar chateado. Não, só que as coisas tem que ser dito algum colega quer ir a Brasília, tenho vaga pra dois, três, vai mais um. Aí e bonito gente. Então, quero dizer desejar uma boa sorte a vocês que tragam recursos, que nós precisamos por que a nossa Câmara não suporta a folha quase. Então, se der gasto e não trazer nada vai piorar um pouco mais, e assim eu desejo uma boa viajem a vocês. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse: Primeiro lugar falar da viajem dos Vereadores. Eu não fui convidado também. Eu acho que os colegas Vereadores juntamente com o Prefeito combinaram alguma coisa para irem eles para trazer alguma coisa pro nosso Município. A gente já tinha conversado isso há mais tempo pra que nós viajasse eu e o Beto e mais algum pra ir lá em busca tentar trazer a moto niveladora, o caminhão, mas já chegou, acho que por isso deixaram nós pra traz. A patrola está aí, o caminhão está aí. Então, o Prefeito pediu até pra mim se eu sabia notícia da patrola, quando ia chegar. Era pra ter viajado em março, mas como não deu e as máquinas já chegaram, deixaram nós para eles irem em busca de algum recurso. A emenda do Marcon também já está empenhada. Então, deixaram nós fora por isso, já trouxemos demais o nosso partido, em fim, o nosso Governo Federal que está dando, já digo coisas impressionantes para o nosso Município. E tem mais coisa pra vir do Governo Federal, e eu digo que é um orgulho pra mim, por PT o que ela está fazendo pra todos os Municípios. Vocês sabem que o que veio aqui, o que tem no nosso Município hoje da pra se dizer talvez que 80% ou 90% é Governo Federal, máquinas, emendas de Deputados, várias emendas aí que estão vindos. Então, eu digo que a gente se sente orgulhoso de ver hoje uma máquina nova aí. Em 22 anos atrás veio essa máquina já usada pra Engenho Velho, e está ainda aí, não foram capas até hoje de compra uma. E agora veio uma totalmente de graça. E vem mais coisas, vem mais. Agora vamos ter talvez as estradas um pouco melhor, o Claudio falou agora a pouco dizendo que tem lugares aí que não tem quase acesso, que com duas máquinas eu acho que vai ser resolvido. Até hoje um indígena me pediu que falasse aqui na Câmara de Vereadores, que tinha que trabalhar no domingo também. Por que na véspera da eleição até no domingo trabalhavam pra arrumar as estradas. Eu falei que tinha que ter todos os anos eleição que daí isso acontecia. Por que dois anos inicial é dessa forma, é pouco trabalho, deixa de lado, depois lá no final não tem dia, não tem hora, vamos trabalhar pra contentar alguns, e alguns se contentam, chega na hora e esquece todo o passado. Então, é dessa maneira. Quero dizer a nova empresa que está hoje se instalando hoje no nosso Município, que foi aprovado o Projeto para a contratação desse veterinário que estava sendo esperado e sucesso pra vocês. Nós temos uma população muito reduzida aqui, esperamos que alguns retornem para o nosso Município, que nós temos hoje só dois Municípios com menos população que Engenho Velho, no Estado. Então, estamos lá no mínimo. Então, estão indo embora a todo o momento pessoas, espero que talvez algumas empresas se estalem e venha a retornar ou ao menos ficar o pessoal que está aí, pra que isso, ter uma renda melhor para o Município, que isso é importante ter um recurso a mais. Estamos vendo aí contratação, contratação e o orçamento próprio não se investe mais em nada, há não ser em folha de pagamento e alguma coisinha. Então, talvez com retorno maior de algumas empresas consiga formar um valor maior pra isso tudo, comece a crescer um pouco mais o nosso Município, se desenvolver. Veio aí também um Projeto pra auxiliar mais uma agroindústria de cachaça, não sou contra, isso tem que acontecer, vamos ver se o Prefeito aqui a pouco de um auxílio também aos agricultores que foram atingidos por aquela forte chuva, onde estragou lavoura e que é a base aqui do nosso Município é a agricultura hoje. Não tem outra renda que praticamente não seja a agricultura, e são os mais deixados pra traz. Então, vamos esperar que isso venha a acontecer, que venha a melhorar, que venha ajudar. Máquina nós temos, estava conversando agora com o Gallina também, nós estamos aí com três retroescavadeiras, quando nós pertencia a Constantina tinha uma só, e parece que não era tão difícil assim. E diz o Gallina que não vence os trabalhos. Então, eu acho que aos poucos vai ser resolvido, botar três máquinas aí trabalhar faz muita coisa. Fiquei sabendo até ontem e hoje entrei em contato com a Linha Martinelli, sobre a água da Linha Martinelli eles falaram que pagaram R$900,00 no último mês de água, diz que tinha um vazamento forte ali e foram comunicados a 8, 9 dias atrás e parece que hoje foi resolvido. Olha teve um produtor que me falou que pagou quase trezentos reais. Eu acho que se isso aconteceu e tinha esse vazamento e não foi resolvido. Vamos botar as coisas no lugar. Eu também tinha lá na minha propriedade, não pertence pra cá a rede de agua, tinha um vazamento até pedi pra que a retro viesse lá pra resolver, mas como era pequeno e demorou um pouco, eu pequei uma máquina particular e resolvi. Então isso não pode acontecer, já imaginou R$900,00 de luz uma pequena comunidade como a Linha Martinelli. Tem que ter um vazamento muito enorme, não sei quanto que pagam ali, mas eu vejo que é uma loucura, nós temos lá o poço e isso eu acho que precisa três ou quatro anos. Vereador Frâncio comentou na última sessão também a questão se Saúde, do mal atendimento, pessoal ficam pra traz, não é agendado. Vereador Francio é uma preocupação não só sua, mas de todos, isso não pode acontecer. Isso a pessoa responsável tem que se colocar na situação daquele paciente, daquela pessoa que precisa de saúde e resolver as coisas com seriedade. Eu gosto de fala quando a pessoa está aqui, não gosto de falar pelas costas, não gosto de mandar dizer, nunca fui disso. Então realmente o Fernando está aqui. Queria falar mais coisas, mas isso já está de bom tamanho. Espero que isso seja resolvido, o povo não pode passar por isso. O outro projeto que é de contratação de mais três operadores de máquina foi baixado pra Estudo, as Comissões resolveram baixar pra estudo pra na próxima sessão ser votado. Então agente vai analisar e na próxima sessão vai ser votado esse também. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após saudações disse: Quero aproveitas esse espaço para fazer um chamamento a nossa comunidade que se está se iniciando hoje a semana da solidariedade, e vai até sexta-feira. Essa campanha tem como objetivo arrecadar roupas, calçados, cobertores, em fim, tudo o que você pode não estar usando, que talvez seja de muita serventia para outras pessoas. Quem está organizando essa campanha é a Assistência Social, pedimos a colaboração de todos. Podem fazer as doações na Assistência ou nos postos de doações. Quem pode ajuda, quem precisa agradece. E aproveitando o gancho quero convidar todas às Mães do Município para prestigiar a palestra com a Psicóloga Alexandra Castori, sexta-feira no Esporte Clube 1º de Maio, há uma e trinta, na oportunidade será feita uma homenagem ao dia das Mães. Contamos com a presença de todas. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse: Eu gostaria de dizer a respeito dessa nova empresa que está abrindo suas portas no nosso Município que hoje nós damos um paço importante aqui nesta Casa, onde nós criamos um cargo de médico veterinário que vai beneficiar, e que vai atender essa nova empresa, mas não somente esta empresa, como de um modo geral toda a população do nosso Município, no que diz respeito a este cargo, a este médico veterinário. Nós sabemos da importância que esta empresa tem para o nosso Município. Eu na condição de Vereador tenho conhecimento disso, por que eu sei que em primeiro lugar vocês vão estar gerando empregos, espero que não seja somente pessoas aqui do nosso Município, mas que outras pessoas dos Municípios vizinhos possam vir a morar aqui no nosso Município, e trabalhar também nessa nova empresa que está abrindo suas portas aqui no nosso Município. Além de tudo, eu tenho o conhecimento do ótimo retorno financeiro que esta empresa dará para o nosso Município. Eu acho que o frigorífico sem sombra de duvidas, ele vai ser ótimo para o nosso Município. Acho que este projeto, esta criação de cargo, neste mandato, nesta legislatura entre os cargos que nós aprovamos, ou que não aprovamos ou que não aprovamos o ano passado, mas este ano, é um dos cargos, na minha opinião, o mais importante, por que está beneficiando uma empresa que vai dar geração de emprego para as pessoas aqui do nosso Município, e dará um ótimo retorno financeiro para o nosso Município. E assim esse recurso, esse retorno, o Poder Público Municipal poderá investir no nosso Município, poderá fazer alguma coisa para o nosso Município. Por que nós sabemos da grande dificuldade que nós temos encontrado aqui no nosso Município, em o Executivo fazer as coisas com recursos próprios. Graças ao Governo do Estado o nosso Município está conseguindo avançar por que os últimos dias o Governo Federal, como é de conhecimento dos senhores o nosso Município recebeu um caminhão e agora nesse último sábado o Governo Federal mandou uma patrola pro nosso Município. Então, o nosso Governo Federal e o Governo do Estado estão fazendo a parte deles. Com isso a gente espera, por que aí o Município não precisa gastar recursos próprios pra adquirir o caminhão, não precisa do recurso próprio pra mandar reformar a patrola, não precisa. Como é do conhecimento dos senhores a nossa patrola foi pra reforma em janeiro, mas quando foi em março já tiveram que trocar disco e plator. Então, a gente espera que esse tipo de coisa não aconteça mais. E também outra coisa, a folha de pagamento do nosso Município hoje atinge praticamente 50% do orçamento, 48% e alguma coisa, mas nós estamos praticamente nos 49% quase 50%. Aí bota os 25% da Educação, os 15%, 16% que as vezes ultrapassa na saúde, aí tem a agricultura, tem estradas, tem serviços urbanos e aí vai. O que sobra pra investir com recursos próprios. Não sobra praticamente nada. O Poder Público não consegue fazer muita coisa por que a folha de pagamento é muita alta. Isso vocês tem que concordar comigo, praticamente 50% do orçamento vai pra folha de pagamento. Portanto isso é problema é está aí são números concretos estão nos Projetos aí, o último Projeto está aí. O Vereador Tabaldi falou a respeito do Projeto nº010, pedindo autorização, onde o Executivo está pedindo autorização pra criar três cargos de operador e um cargo de servente. Vereador Antônio de Lima Frâncio e Vereador Claudiomiro deram parecer pra baixar pra Estudo, e eu segui a orientação do nosso Relator Vereador Antônio de Lima Frâncio, e também baixamos pra Estudo. Então, na próxima sessão a gente vai dar o parecer e colocar em votação. Vereador Tabaldi também levantou uma questão interessante, a questão da água da Linha Martinelli, faz meses né Vereador Tabaldi, que os canos estão lá, os canos pra fazer toda a rede nova. Antes não foi feito a pedido dos produtores por que se tinha o produto lá, a soja. Então agora já não tem mais. Acho que tem que ser feito rapidamente essa nova instalação, essa nova rede de água, por que amanhã ou depois os produtores vão começar a plantar pastagem ou outros produtos e aí com razão eles não vão mais permitir que essa empresa que ganhou a licitação pra fazer essa nova rede entre nas propriedades. Então eu acho que o Executivo tem que fazer uma pressão nesta empresa que venha urgentemente fazer esta rede de água pra Linha Martinelli, pra resolver de uma vez por todas, Vereador Tabaldi os problemas que esta Comunidade vem enfrentando. Então quero agradecer a parecença de todos vocês e eu já desejei, mas vou desejar mais uma vez uma boa viagem aos Vereadores que estão indo a Brasília e um ótimo retorno também pra todos vocês e que tragam na bagagem várias e várias emendas dos Deputados ou recursos dos Ministérios para o nosso Município. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTO, disse: Eu gostaria de fazer um pequeno esclarecimento aqui de segunda-feira dia 28, que eu não consegui me fazer presente na Sessão por motivo de uma viagem a Passo Fundo, deu uma pequena emergência segunda-feira, inclusive o Secretário está aí, não me deixa mentir, foi por volta das duas horas da tarde. O pai da Presidente do Hospital São Rafael, precisou passar por um exame de urgência, mas chegando lá demorou, atrasou, o Médico consultou e acabou mandando para a emergência do Hospital da Cidade de Passo Fundo, e quando eu consegui me liberar de lá, que eles me mandaram embora eu consegui saí de lá sete horas da noite. Inclusive quem estava mais preocupada com a sessão era a Ana Presidente do Hospital, ela sabe que aqui é um compromisso serio, não é brincadeira. Mas eu quero pedir desculpas pro Presidente, pros colegas Vereadores por essa falha, que foi uma falha sem querer. Então, vocês me desculpem. Eu gostaria de falar um pouco sobre a nossa palestra que nós tivemos na quinta-feira feriado, em Constantina com o Palestrante, o Silomar Garcia, que ele é coordenador da UVERGS aqui do Estado do Rio Grande do Sul. Inclusive o tema dele foi muito importante né Vereador, Frâncio estava comigo, o Beto e o Presidente da Câmara. O tema dele foi salário e 13º, onde várias Câmaras tem problema com o salário, e os Vereadores não são muito bem vistos de fora por causa do salário. Então, foi muito importante e foi muito proveitoso. E o Silomar Garcia é uma figura até o Cesar pode dizer aí que é muito bom a palestra dele. Quero desejar uma boa viagem aos colegas Vereadores que vão a Brasília, que vão lá e vão de braços abertos e vão trazer um resultado muito bom para o nosso Município. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, disse: Hoje eu gostaria de agradecer os meus colegas Vereadores que foram até o Executivo, terça de manhã, do qual nós tivemos um êxito. Quero agradecer o Beto, e ao Domingos, que nós somos em nove Vereadores só que dessa vez participamos com a terça parte. E quero agradecer também o Adílio e o Dirceu que vieram, que são conhecedor do assunto que nós tínhamos a tratar. E também não podia deixar de agradecer ao Vice-Prefeito Paulo, que nos recebeu, que ultimamente eu não consigo falar com o Prefeito. São duas audiências que eu programo vou lá e está o Paulo, mas eu quero agradecer o Paulo pelo recebimento, pelo bom comportamento e pelo êxito que nós tivemos. Terça-feira a tarde ele já pediu pra gurizada botarem a caixa, uma outra caixa lá na Bela Vista, para ver se nós contornamos aquelas famílias que estão sem água, e hoje, não pude falar com ele pessoalmente liguei, parece que tem um vazamento ali na Luzzatto, na baixada. Então, eu acredito que no momento que encontra o vazamento se Deus quiser vai solucionar aquele problema que tem ali, que foi um dos pedidos. O segundo pedido foi a respeito dos abrigos da Comunidade Indígena que falta muitos abrigos e agora vem o inverno, tem bastante crianças pequenas e ninguém gostaria de ficar no tempo. E pelo que ele me falou já foi começado fazer uns, as madeiras estão pra lá. Eu até gostaria de saber do colega Ibrail, se ele já tem algum conhecimento ou não, ele me disse que foi feito um ou dois. Então, eu acredito que nesse meio tempo todos os abrigos vão ser feitos. E o terceiro ponto é o tão falado campo da Bela Vista, que é um absurdo o tempo que foi preparado, e até hoje dizer que não tinha sido feito. Ele me falou que está prontinho, foi feito o dreno, foi passado a máquina e só plantar grama. Quero agradecer pelo esforço que ele fez com nós Vereadores que estivemos lá pra conversar e cobrar. Por quê? Por que nós não vamos cobrar, nós vamos ajudar eles, e só ter essa visão que é muito clara, nós queremos compartilhar os problemas levando ideias, trocando ideias. E dessa vez felizmente nós fomos felizes. Quero agradecer ao Beto ao Domingos, mais uma vez e dizer aos colegas Vereadores que desse jeito, nós nunca vamos chegar a lugar nenhum. Eu estou a dispor o dia que vocês precisarem, pode ser de manhã, de meio dia, de noite a hora que for. Por que nós somos Vereadores 24 horas por dia. E infelizmente aqui nesta Câmara não está acontecendo. Por que eu digo que não está acontecendo. É muito simples nós temos vez e voz. Nós podemos chegar em qualquer Secretária, em qualquer órgão conversar, pedir, implorar. E muitas vezes o cara é bem retribuído. E nós não estamos fazendo isso aí. E muitas vezes chaga num ponto que ninguém queria que fosse, por não ter aquela coragem de chegar e conversar com quem precisa. Então, amanhã eu estarei indo falar com o senhor Prefeito, que umas pessoas do Município comentaram que os reservatórios de água do nosso Município já faz um bom tempo que não foi limpado. E eu acho que isso aí tem um tempo. Então eu acho que essas pessoas devem saber o tempo que foi limpo e me falaram que tem que ser limpado os reservatórios de água aqui do Município. Então eu quero ir lá conversar com o Prefeito de repente a gente não sabe também, o diz que diz que, muitas vezes não é verdade, mas eu acredito que essas pessoas moram perto das caixas de água e não iriam mentir. O Vereador e Presidente GLAUCIO LUIZ BERNARDI, disse: Bem queria falar a respeito do Projeto de Resolução da viagem á Brasília, onde os vereadores cobram um vereador por bancada, acredito que fiz isso convidei um vereador por bancada. É a primeira viagem, podemos ir mais vezes atrás de recursos. Talvez em outra viagem convidarei outros, outras bancadas e assim sucessivamente. Falar também que o ano passado ninguém foi a Brasília aqui desta Casa, e o ano passado ninguém falou nada. Achei meio estranho que já reclamaram na primeira viagem, mas acredito que nem Deus contenta todo mundo. Falando também sobre o projeto de lei nº 011, onde aprovamos hoje, onde eu vinha falando seguido com o Prefeito, juntamente com o Gallina, sobre a criação do SIM, que era um projeto de bastante precisão no nosso Município, pois estamos aí pra abrir a nossa agroindústria de derivados de suínos. Se os guris, os nossos empresários conseguir tocar nosso frigorífico já que não está fácil o SISPOA, acompanho eles diariamente, atrás do SISPOA, e não está fácil. Então vamos pelo SIM, quem sabe mais tarde libera o SISPOA e aí fica melhor. Dizer também sobre a palestra que o Claudio comentou de quinta-feira de manhã do Presidente da UVERGS, Silomar Garcia, que sempre que vamos em curso, é muito proveitoso, mas foi engraçado por que foi feito o convite aqui pra todos e nós a pesas estamos em quatro Vereadores, eu o Vereador Valcir, Vereador Antônio e o Vereador Claudiomiro. Dizer que o Presidente da ASCAPRO, que está promovendo o Aluísio Vale, comentou que quando é pra ir em reuniões e nós colocarmos sempre aparecemos em poucos.                 
     


